2024/7/3 上午10:37 公開資訊觀測站

歷史重大訊息

## 本資料由 (上櫃公司) 3629 地心引力 公司提供

序號	1	發言日期	112/10/31	發言時間	15:43:32
發言人	馮釋誼	發言人職稱	財會主管	發言人電話	02-27601859
主旨	代重要子公司GAMESWORD CO., LIMITED公告現金減資變更登記完成				
符合條款	第 36 款	事實發生日	112/10/31		
說明	1.主管機關核准減資日期:不適用 2.辦理資本變更登記完成日期:112/10/31 3.對財務報告之影響(含實收資本額與流通在外股數之差異與對每股淨值之影響): (1)減資前實收資本額為美金 10,000,000元, 減資後實收資本額為美金 9,200,000元。 (2)流通在外股數之差異與對每股淨值之影響:不適用 4.預計換股作業計畫:不適用 5.預計減資新股上櫃後之上櫃普通股股數:不適用 6.預計減資新股上櫃後之上櫃普通股股數占已發行普通股比率 (減資後上櫃普通股股數/減資後已發行普通股股數):不適用 7.前二項預計減資後上櫃普通股股數未達500萬股且未達25%者,請說明股權流通性偏低之因應措施:不適用 8.其他應敘明事項:無				

以上資料均由各公司依發言當時所屬市場別之規定申報後,由本系統對外公佈,資料如有虛偽不實,均由該公司負責。

about:blank 1/1